



今天
晴到多云
东南风3-4级
19-30℃

明天
多云有阵雨
东南风4-5级
21-28℃

今日1叠8版
总期数第9253期

今日空气质量
上午:良
下午:良至轻度污染

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2025年5月30日 星期五 农历五月初四

上海乐高乐园明起试运营测试

住宿、餐饮正加速配套,到10月份乐园周边床位数将超5200个

晨报讯 5月31日上海乐高乐园开园倒计时35天之际,乐园进入试运营测试时期。来到金山,除了乐高乐园,还有哪些地方可以玩?又去哪里吃美食、找住宿?5月29日,记者从金山区文旅局获悉,为充分发挥乐高乐园的辐射带动效应,金山区文旅局创新构建“主题乐园+全域旅游”协同发展体系,通过文旅商体农深度融合,着力实现客流高效转化和文旅产业提质升级。

金山区正在推动各旅游景区开发夜间配套产品、亲子娱乐产品,构建流量承接矩阵,加强与乐高乐园联动。比如,枫泾旅游区聚力创建国家5A级旅游景区,加快开展夜间灯光改造、

大唐廉相陆贽馆、程十发祖居等一批修缮项目,推动长三角老品牌文化街区引进非遗糖果子、景德镇陶瓷等业态入驻,进一步丰富提升古镇业态。又如,花开海上生态园持续做强“芳香经济”,芳香学院体验内容更多样,与法国花宫娜签约合作,延伸芳香产业链。下一步,还将进一步统筹各旅游市场主体推出“时光胶囊”产品,按照距离实施差异化价格优惠举措。

金山区正加速乐高乐园周边住宿(宾馆、民宿)配套建设,预计到今年10月,乐园周边床位数超5200个,中高端床位数超3600个,其中核心区乐高乐园主题酒店和希尔顿嘉悦里酒店可提供501间客房、1376个床位。同

时,乐高乐园已与福朋喜来登酒店、芳香小镇·启耕民宿合作推出住宿联票。在此基础上,进一步深度整合区内酒店、民宿等住宿资源,推出乐高限定特价客房产品,并在携程、美团等平台上加强推广。

在餐饮配套方面,金山整合全域美食资源,推出36道“金山宴”,已有21家餐饮门店推出“金山宴”产品。枫泾镇深挖状元文化,推出“状元宴”产品。目前,枫泾镇、朱泾镇现有餐饮店1164家,可承接600人以上接待的有23家。

金山区着力推动乐高乐园周边商业服务完善功能业态、拓展夜间服务内容等。爱琴海·缤纷里商业街共引入120余家品牌商户,包括化

石主题餐厅多栖博物、“消失的法师”VR永久体验店等头部店铺,拓展夜间集市等业态,目前正在加紧装修,预计在开园时60%商户能够集中开业。朱泾芳香小镇中心商业街优化游览路线,将营业时间延长至晚8点,定期组织开展夏季生活节、主题集市等活动丰富夜间游览内容。枫泾镇枫溪花街项目已于4月25日竞拍成功,方圆荟商业综合体正在抓紧推进招商工作。

记者 何雅君



图/视觉中国

关注端午假期

上海端午小长假天气出炉

有风又有雨,气温明显回落

晨报讯 端午假期申城多降水,主要降水时段出现在6月1日,雨量可达大雨,局部暴雨。

端午节当天(5月31日),本市多云到阴为主,白天的天气还比较理想,云多不晒,也没有雨水打扰。夜里起至2日,受气旋影响,将会有一次明显的风雨过程,儿童节当天风雨都比较明显,有出行计划的朋友做好防风防雨的准备,及时关注预报预警信息。

风雨打压下,气温也将明显回落,5月31日本市最高气温28℃左右,6月1-2日的最高气温在23-25℃,并有大风过程。

从中国天气网推出的2025年全国端午假期天气图来看,今年端午假期期间,我国北方天

气以晴为主,整体利于出行,但南方正值主汛期期间,雨水较多,尤其是长江流域雨势较强,局地或现大暴雨且伴有强对流天气,需警惕可能对交通出行的不利影响。

端午小长假期间长三角也多雨水,南京、杭州等地阴雨频繁,其中杭州雨势较强,或有大到暴雨来袭,不妨选择室内活动,如需外出注意避开强降雨时段。

节后上海主要受地面高压影响,以多云天气为主,体感上比本周要炎热一些,气温总体保持在21-30℃之间。

见习记者 唐玮

铁路上海站端午期间预计发送旅客238.5万人次

5月31日迎客流最高峰

晨报讯 5月30日午后起,上海各大火车站的客流将逐渐增多。记者从铁路上海站获悉,5月30日至6月3日的端午小长假运输期间,铁路上海站预计发送旅客238.5万人次,客流最高峰将出现在端午节当天,预计发送旅客超65万人次。

今年端午小长假恰逢“六一”国际儿童节,铁路探亲流、旅游流、周末流交织叠加,铁路上海站客流以中短途为主,家庭亲子出游成为客流增长亮点。

为尽力满足旅客出行需求,铁路上海站在实行高峰运行图的基础上,进一步优化列车开行方案,计划增开中原、安徽、徐州、苏北、沪杭等方向旅客列车75对。此外,该站还将实时跟

踪假期客流情况,通过动车组重联、普速列车加挂车厢等方式适时增加运力。

为方便旅客顺利出行,铁路上海站根据客流变化,灵活设置旅客进出站流线,高峰期开足安检仪、采用“双手检”,尽可能缩短旅客进站时间。进出站口、站台、候车室、电梯等客流密集处增设工作人员和志愿者,为旅客提供问询解答、方位指引、重点帮扶等服务。在无障碍售票窗口增加智能呼叫门铃,实现一键呼叫,快速响应。“心尚”工作室持续提升银发旅客出行体验,优化升级便民服务箱,完善重点旅客全过程服务。

记者 郁文艳